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SAOAYHN HA YPOK:

emopumsv hopmyvl 0,1 GbIHUCICHUS
00vemMa nPAMOU RPUMBL U UUTUHOPA;

VYUUMBCA RPUMEHAMb POPMY bl 014
8bIUUCTICHUSA 00beMa RPAMOU NPUMBL U
UWITIHHOPA NPU peuleHuu 3a0ay;

yv/paccmompems 3a0a4u HA 6bIUUC/ICHUE
00vema npuzmol, BNUCAHHOU 8 UUIUHOD U
npuU3Mbl, ONUCAHHOU OKOI0 UUTIUHOPA.




BEM MPAMOU NMPU3MbI U
LUAJTIMHOPA
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BIH IIIECTHYT OJIbHUK




DOPMYJIbI JUTA BBIYHCJIEHUA
4/THYCA BITHCAHHOH U OITHCAHHOH
OKPYKHOCTH
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HEKOTOPbIE OTHOLUEHWA
NMOAOBNA

 Omnouienue nepumempos n000OHbIX
MHO20Y20/1bHUKOG PABHO KO3 Puuuenmy
noooous.

* Omnouwienue naouwiaoeu nooooOHvIX huzyp
paeHo Keaopamy KoIpguuuenma noooous.

s Omuowenue 00vemoe no0ooOHvIX men
PaeHo Kyoy Koagppuuuenma noooous.




.)E'bEM

[MPU3MbI



AYA 1(27082)

1504 (S PSAMOU TPEYrOJIbHOU IIPU3MBI CITYKUAT
rOJIbHBIA TPEYTrOJIbHUK C KaretamMu 6 U 8, O0KOBOE peOpo
paBHO 5. Haiigute 00beM IPU3MBI.

V=S-h=1a-b-h,
2

v=1.6.85=120
2




AYA 2(27084)

¢ 00bEM MPaBUJIBHOM IMIECTAYTOJbHOW MPHU3MbI, CTOPOHBI

OCHOBAHHMSI KOTOPOM paBHEI 1, a OOKOBEIEC peOpa paBHBI V3.




AYA 3 (27048)

yl, UMEIIHUNA (DOpMY NPABWIBHOW TPEYTOJbHOU IPHU3MBL,
BOJy. YpoBeHb Boabl gocturaer 80 cMm. Ha xakou BbeIcOTE
OyZIeT HaXOAUTHCA YPOBEHb BOJBI, €CIH €€ MEPEIUTh B JIPyrom
TaKOU ke COCYH, Y KOTOPOTO CTOPOHA OCHOBaHMS B 4 paza OoJble,
yeM y niepBoro? OTBET BBIPA3UTE B CM.

a,=4a, =S, =168,

Tak xak V, =V,, 10 h, :th,

16
80:16 =5.




JAYA 4 (27047)

v, UMEIOMMUNA (OopMYy HOPaBUIBHOW TPEYrOJBHOW ITPU3MBI,

2300 cM® BOIBI U TOJHOCTBIO B HEE MOTPY3UiIu AeTalb. [Ipu

OM YPOBE€Hb KHUJIKOCTA B COCYAE MOMHSJICA C OTMETKH 25 CM 10
ormeTkh 27 cM. Uemy paBeH 00beM jietain? OTBET BBIPA3UTE B CM>,

- Vw2300

92,
h, 25

Vo = Soor. 1,

ACTAJIN

Ve =92+(27-25)=184.

ACTAaJIN

H.
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LWJIIMHLOPA




AYA 5(27091)

HJPUYECKHUU COCY/I, B KOTOPOM HAXOAUTCS 6 JIMTPOB BOJbI,
a peranb. I[lpr 5TOM ypoOBEHb KHUJIKOCTM B COCYIE
nogHsics B 1,5 pa3za. Uemy paBeH 00beM Aetann? OTBET BhIpa3uTe
B JINTpax.

h, =1,5h, =V, =15V,
V,=15-6=9,

3uauut, V

ACTalIn




TAYA 6(27053)

IIepBOro LWIMHApPA paBeH 12 m°. V BTOoporo IMaMHApA

B TpU pasza OoJibllle, a paguyC OCHOBaHMSI — B JBa pasa
MEHbIIIE, YeM Yy IepBoro. Haiaure o0beM BTOpPOro IUIUHIPA.
OTBeET anTe B KYOM4YECKUX METpax.

\Y =nR°h, V,=mnR’h,,

AJIUHIPA

2 R2 3
_ -—L. 3h, = I{ h, -
-3h, 4 " 4’

12=9,

JTBC




TAYA 7(27199)

¢ 00beM V yacTu HMIMHApPA, M300paKEHHON Ha pUCYHKE. B
OTBETE YKakutTe V/1.

V .=TCR2h, V=225-5-t=1125m,

AT

60" 1o % ot 360°, 300° 510 % ot 360°

V= 1125m-5

=937,5m.




1AYA 8(27200)

¢ 00beM V yacTu HMIMHApPA, M300paKEHHON Ha pUCYHKE. B
OTBETE YKakutTe V/1.

v

OOJI.1IUJI.

lV =16,

2 MaJI.ITHJT.

=80, V

MaJI.ITAJI.

= 32T,

V=80n-167T =64r.




1AYA 9(27201)

¢ 00beM V yacTu HMIMHApPA, M300paKEHHON Ha pUCYHKE. B
SeTC yKakuTe V/.

V6OJI.HI/IJI. — 1087['

Vv =12m,

MaJI.I[1I.

V=108mw—121t =967




KOH®UI'YPALIUA
TEJI



NPU3MA, BIIMCAHHASA B
LUNUHOP

DUBMA HA3BIBACHCS BNUCAHHOU 8 YUIUHOD, eCill
ee OCHOBAHUSL — MHO20Y20/bHUKU, BNUCAHHbIE B
OKDYIHCHOCIU OCHOBAHUU UUTUHOPA, A OOKOBble
pebpa cosnaoarom ¢ 00pazyiowuUMu UUIUHODA.

B uununop moscno enucamv mojibKo mMaKyro
NPAMYI0O BPU3MY, OCHOBAHUA KOMOPOIU MONCHO
BRUCAMb 6 OKPYMCHOCHIL U 8bICOMA KOMOPOi
pasna evicome YUIAUHOPA.




m
L
0
T
T
<
O
AN
=
m

)

LUNNHAOP

PU3SMBbI




OAYA 10(27050)

aHWHW TIPSIMOM MIPU3MBI JIEKHUT KBaJIpaT CO CTOPOHOU 2. bo
cOpa paBHbI 2/nt. Haligute 00beM LHUIUHApPA, OIIMCAHHOIO
OKOJIO 3TOU MPHU3MBL.

ITo T. IIudaropa ¢ = 242 = 2R,
R =

v

AJIAHpA




M3MA, OINMMCAHHAA OKOIJIO
LIWITMHLOPA

Ilpuzma naszvieaemcs ORUCAHHOU OKOJI0 UUIUHOPA,
eciu ee OCHOBAHUA — MHO20Y20JbHUKU, ONUCAHHbLE
OKOJIO0 OKDYIHCHOCMEU OCHOBAHUU YUAUHOPA.

OKONO UUAUHOPA MOIAICHO ONUCAMB MOAbKO MAKVIO
NpAMYIo  Npusmy, OCHOBAHUSA  KOmMOpou  —
MHO20Y20NbHUKU, KOMOPble MOACHO ONUCAMb OKOJO

OKPYOICHOCMU U 6blcomda L;wzqupa pAdeHAd eblcome
NPpUsMabl.




NPU3MbIl, OMUCAHHBIE
OKOJIO LUMNMHAOPA



OAYA 11(27041)

Hasl YETBIPEXYTOJIbHAS TIPU3Ma OIIMCAHA OKOJIO IUJIUHAPA,
OCHOBaHHS MU BbICOTa KOTOporo paBHhl 1,5. Haligute o0bem
IIPU3MBI.

V =SOCH.-h=a2-h,

IIPU3MBI

a=2r=1-15=3,

V. =3%.1,5=135.

IIPU3MbI




OJTHUTEJIbHAA 3A0A4YA

Opa MpaBWJIBHOW TPEYTOJbHOW MPU3MBI PABHBI MEKIY
Haiinute 00bEeM MNPHU3MBI, €CIM IUIOIIAJb CCUYCHUS

IJIOCKOCTBIO, TIpoxoAsiierd 4epe3 cropoHy BC HuxkHEro
OCHOBAHUS M CEPENHY peOpa BEPXHEr0 OCHOBAHMUS, paBHA 319.




AH PELUEHUA:

* Cmpoum ceuenue

W  Jlokaszvieaem, umo ceuenue A61a1emcs
DAGHOOEOPEHHOU mpaneyuenl

* Bvinonusem pucynok mpaneuuu 6 niocKkocmu

* Pewasa naanumempuueckyro 3aoauy, Haxo0um
OJIUHY CHIOPOHBL A

a+/3

* Haxooum o6vém npusmots vV = 7




OTBETbDI
K CAMOCTOATEJIbHOW
PABOTE

| | 5| 108 | 3 | 300]| 18 | 32| 58,5 1,25] 120 2,5

Il 6 3645 3 960 32 9 2825 025 90 9




Yuych pemiars 3a1a4u rpymnsl C

3HAI0 TEOPUIO, YMEIO pEIIaTh
3aJa4u TrpyIIsl B

YMero peurars 3aJ1a4u, M0JIb3YsACh
CIIPAaBOYHBIM MaTEPUATIOM

3HAI0 TEOPUIO, HO HE BCETA
MOT'y €€ IIPUMEHUTH

He 3Haro Teoputo, HE yMEKO €€
IIPUMEHSTH







